
ПРОТОКОЛ № 11 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

05 червня 2024 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 21 член студради 

 

Порядок денний 

1. Розгляд Положення про організацію освітнього процесу у ВСП 

«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» (нова редакція). 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2.Про підсумки навчального семестру. Звіт діяльності студради за 

навчальний рік. 

2.Про ухвалення Закону «Про дошкільну освіту». 

3.Про розширення прав студентського самоврядування. 

1. Слухали: Мішкулинець О.О. заступник директора з навчальної 

роботи, про Положення про організацію освітнього процесу у ВСП 

«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» (нова редакція). 

У Положення про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» 

(нова редакція) внесені зміни.  

Доповідачка зазначила, що оновлення Положення зумовлене необхідністю 

приведення внутрішніх нормативних актів закладу у відповідність до Закону 

України «Про фахову передвищу освіту» та змін у Законі України «Про вищу 

освіту». Зокрема, згідно з реформою освіти, фахові коледжі остаточно 

переходять до підготовки фахівців за рівнем фахового молодшого бакалавра, 

тоді як прийом на рівень вищої освіти «молодший бакалавр» припинено з 

2024 року». 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О. заступника 

директора з навчальної роботи, студентська рада. 

2.Слухали: Олександру Гарапко, яка повідомила присутніх про 

результати навчання, успішності, відвідування здобувачів освіти за 

навчальний рік. Підсумовуючи, назвала групи, кращі за результатами 

навчання, успішності, відвідування, про здобувачів освіти випускних груп, 

які претендують на диплом з відзнакою. 

1. Виступили: Євгенія Микуланинець, яка повідомила, що Верховна 

Рада ухвалила новий Закон «Про дошкільну освіту». Також ухвалено Закони, 

що підтримують наукову роботу у вищій освіті та спрямовані на запобігання 

насильству над дітьми. За основу взято законопроекти про академічну 

доброчесність та розширення прав студентського самоврядування. 



2. Виступили: Сніжана Попович, яка повідомила, що студентська рада 

ВСП «ГПФК МДУ» активно долучається до обговорення розширення прав 

студентського самоврядування в Україні. Згідно Закону про студентське 

самоврядування, який прийнято за основу, посилюється роль здобувачів 

освіти в управлінні ЗВО. Цей закон спрямований на те, щоб зробити 

студентське самоврядування дієвим інструментом розвитку університетської 

спільноти. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Інформацію заступника директора з навчальної роботи Мішкулинець О.О. 

взяти до відома. 

2.Погодити Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «ГПФК 

МДУ» (нова редакція). 

3.Донести інформацію про основні зміни в організації навчання до 

здобувачів освіти через старост академічних груп. 

4.Затвердити рейтинг груп за підсумками навчального семестру з навчання, 

успішності та відвідування. Затвердити звіт діяльності студентського 

самоврядування за навчальний рік. 

5.Інформувати здобувачів освіти про прийняття Закону «Про дошкільну 

освіту» з метою вивчення та використання у практичній діяльності. 

6.Прйняти участь в обговоренні Закону про розширення прав студентського 

самоврядування в закладах вищої освіти, який прийнято за основу. 

 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


